



SIBERIAN FEDERAL UNIVERSITY СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ SIBERIAN FEDERAL UNIVERSITY

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Редакция газеты «Студенческий пульс»!

От всего сердца поздравляю Вас с блестящим выступлением на краевом этапе всероссийского фестиваля «Студенческая весна 2013»! Ваше стремление к победе и упорный труд служит примером не только для студентов СФУ, но и демонстрирует всей творческой молодёжи края, что значит быть лучшими во всём.

Но главное – ещё не победа. Намного важнее то, что артисты Центра студенческой культуры в очередной раз доказали, что Сибирский федеральный университет лидирует не только в научной и образовательной сфере, но и в области культурной деятельности. Желаю Вам дальнейшего профессионального развития и творческих побед!

С уважением,
ректор, академик РАН

Е.А. Ваганов

